



RETIFICAÇÃO

EDITAL N° 20/2017/GAB, de 04 de abril de 2017.

No Edital nº 20/2017/GAB, de 04/04/2017, publicado no site do *Campus Rio do Sul*, que trata Processo Seletivo de Projetos de Extensão da em exercício no *Campus Rio do Sul*:

Onde se lê:

[...]

I. Cronograma:

Item	Período	Atividade
A	10/04/2017 a 10/05/2017	Inscrição e Submissão de projetos
B	15/05/2017	homologação das inscrições
C	16/05/2017 a 12/06/2017	avaliação dos projetos e méritos
D	13/06/2017	publicação dos resultados e envio da pontuação aos coordenadores
E	14/06/2017 e 15/06/2017	período para recursos
F	16/06/2017	juízo dos recursos
G	19/06/2017	publicação e homologação do resultado final
H	01/08/2017	início das atividades
I	01/08/2017 a 31/07/2018	período de vigência do projeto
J	28/02/2018	prazo final para entrega de relatório parcial
K	31/08/2018	prazo final para entrega de relatório final

Leia-se:

[...]

I. Cronograma:

Item	Período	Atividade
A	10/04/2017 a 10/05/2017	Inscrição e Submissão de projetos
B	15/05/2017	homologação das inscrições
C	18/05/2017 á 19/05/2017	Periodo para recursos
D	22/05/2017 á 26/05/2017	juízo dos recursos
E	16/05/2017 a 12/06/2017	avaliação dos projetos e méritos
F	13/06/2017	publicação dos resultados e envio da pontuação aos coordenadores
G	14/06/2017 e 15/06/2017	período para recursos
H	16/06/2017	juízo dos recursos



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Rio do Sul

I	19/06/2017	publicação e homologação do resultado final
J	01/08/2017	início das atividades
K	01/08/2017 a 31/07/2018	período de vigência do projeto
L	28/02/2018	prazo final para entrega de relatório parcial
M	31/08/2018	prazo final para entrega de relatório final

Rio do Sul, 16 de Maio de 2017

Neiva B. de Araújo
RICARDO KOZOROSKI VEIGA
Diretor Geral

Neiva Hoppers de Araújo
Coordenadora Geral de Ensino
IFC - Câmpus Rio do Sul
Port. N° 284/14 de 31/10/2014